’ Fonctions affines. '

1.Définition.
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On appelie fonction affine une fonction f dont Fexpression est de la forme. f(xJ-mx+p
m est appelé leooetﬁcaent directeurcb p l'ordonnée & l'origine.Si #r = ( on dit que 2

1L ILReprésentation graphigue d'une fonction affine.
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W La courbe représentative d'une fonction afﬁne est une droite.
Sim =l c'est une droite parallle a l'axe des absasses.

Fropridte —=mmw ; R ——
Soit { une fonction affine alors pour tous nombres @ et b (a;rb) son coefficient directeur vérifie m =

fla)=r(b)

a—b
A Y e — R —— - Seereee. oo t.
& SaVolr i Xz =l S0 Uis =ilis SQuUENIoH O UNS grofe
1\ T I/ 2 me B85S IR —tlotel -8 =rn e
o 54 / - > o putUiLgrdi s ITo OUUal i U
1‘ - 5 - FarfleLAaNTEASS MletnTrs
£ 0 \-. gl Ve
:.:_13 Z‘ﬂ\_ 4 ’,/ // % : 5
'\-\.,’\,_- .-/ i Jf >
- o — -
(2. ; / \-.\ - : o - s
Y & /< s :
‘ , ~ pacrc:
: 7 - 4»% 2.
! // // "\ 2 .l’
A W f.-2% +4
5 5 4 -3 /D 4 R S - = R TR Sy %y e
P = 1-14- 2. %
R {2
7/ 5 -2 *
S |
Ramarque : l'ordonnese & l'ongine e onnNee oint dintersection de la droffe svec /axe des orooanes



III.Variatiogﬁ d'ung fonction affine.
Sim = 0 la fopction est strictement Sl malaf ‘;mn es? strictement
f’/m% sur iR. . IR.
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Variations
def

Variations
de [
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So:tfunofomtnonafﬁwedmrexprewon est de lafomeﬂx)-m*p,amw

L'équatuon fix) =0 a une unique solution qui estx = - -ﬁ (la dmct.cuupe I'axe des abscisses en 1 seul point )

On en déduit les tableaux de signes :
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I da | ds 0
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